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Resumen

Introduccion: Labicicletasupina (BS) y lacintarodante (CR) se usan con ecocardiografia parala deteccion
de enfermedad arterial coronaria (EAC). Aungue la adquisicién de imégenes en pico de gercicio (PK) se ha
considerado irrealizable en CR, se ha demostrado recientemente que este método es factible y tiene mayor
sensibilidad para deteccidn de EAC que la ecocardiografia en CR realizada en post-gercicio inmediato. Sin
embargo, Pk-CR no se ha comparado con la técnica méas estandarizada de Pk-BS.

Objetivos: Comparar la ecocardiografia en Pk en BS (Pk-BS) con la ecocardiografia en Pk en cinta rodante
(Pk-CR) parala deteccién de isquemia.

M étodos. A 94 pacientes enviados para evaluar EAC se lesrealizd Pk-BSy Pk-CR. Las imagenes fueron
interpretadas de manera ciega con respecto al tipo de pruebay alas caracteristicas clinicas y angiograficas.

Resultados: La frecuencia cardiaca maximafue mayor con CR, mientras que la presion sistélica maximafue
mayor con BS, obteniéndose un doble producto similar. En laangiografia, 56 pacientes tenian estenosis
coronarias (? 50 %). El indice de motilidad segmentaria (IMS) pico fue mayor con CR (1,38 + 0,35 vs

1,29 + 0,35; p < 0,001), asi como la extension en n.° de segmentos de laisquemia (5,6 + 5,7 vs 4,1 + 5,2;

p <0,001). Lasensibilidad delaPk-CR y de la Pk-BS parala deteccion de EAC fue del 93y el 78 %;

(p = 0,056), laespecificidad del 61y el 77 % (p=NS) y laprecision del 81y e 77 %, respectivamente. La
calidad de imagen fue similar. La duracion de la prueba fue mayor con BS (10,2 + 4,5 minvs 7,8 + 2,7 min;
p < 0,001).



